Errata

Levie, R. de, Seidah, N. G., Moreira, H. 1974. Transport of Ions of one Kind through Thin Membranes. IV. Admittance for Membrane-Soluble Ions. J. Membrane Biol. Vol. 16, pp. 17-42

Eq. (78) should read: $\gamma_1^{''} = \dots$ The signs of the terms in Γ in Eqs. (110)–(113) should be inverted.

The sentence following Eq. (112) should read: where the plus sign...